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LunetteÊarrièreÊpourÊPolarisÊRZRÊXPÊ1000 
InstructionsÊ|ÊN°ÊdeÊpièceÊ:Ê2792 

PossibilitésÊd’utilisationÊ:ÊVisitezÊKolpin.comÊpourÊvérifierÊlesÊ
véhiculesÊauxquelsÊconvientÊcetÊaccessoire. 

AvantÊdeÊcommencerÊ:ÊVeuillezÊlireÊcesÊinstructionsÊetÊvousÊ
assurerÊdeÊdisposerÊdeÊlaÊtotalitéÊdesÊpièces.ÊS’ilÊmanqueÊuneÊ
pièce,ÊneÊretournezÊpasÊl’articleÊauÊmagasin.ÊTéléphonez-nousÊ
pourÊobtenirÊdeÊl’assistanceÊauÊ1-877-956-5746.ÊVeuillezÊcon-
serverÊcesÊinstructionsÊpourÊréférenceÊultérieureÊetÊpourÊcom-
manderÊdesÊpièces. 

LeÊmarchandÊdoitÊ remettreÊ leÊguideÊd’utilisationÊauÊclientÊ lorsÊ
deÊl’achat. 

OutilsÊ requisÊ :ÊCléÊhexagonaleÊouÊdouilleÊdeÊ4ÊmmÊetÊcléÊdy-
namométrique. 

 

ContenuÊ: 

N° Description Qté N°ÊdeÊpièce 
1 LunetteÊarrière 1  

2 PinceÊ-Ê1,75ÊpoÊdeÊdiamètre 6 

K100137 
(QtéÊ:Ê3) 

3 BoulonÊàÊtêteÊrondeÊM6ÊxÊ18Êmm 18 

4 RondelleÊdeÊblocageÊM6 18 

5 RondelleÊenÊdômeÊàÊépaulementÊM6 12 

6 
CaleÊdeÊpinceÊenÊcaoutchouc 
**ÊTamponÊplatÊ-ÊdiffèreÊdeÊl’illustration 

3 
K10189 
(QtéÊ:Ê2) 

7 JointÊdeÊ1/8ÊpoÊ-Ê35Êpo 1 

8 JointÊdeÊ1/8ÊpoÊ-Ê9Êpo 1 

K10459 

(QtéÊ:Ê1) 
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InstructionsÊd’installationÊ: 

1. PlacezÊlaÊtransmissionÊduÊvéhiculeÊàÊlaÊpositionÊdeÊstationne-
mentÊ(Park).ÊPlacezÊlaÊcléÊdeÊcontactÊàÊlaÊpositionÊdeÊmiseÊ
horsÊfonctionÊ(OFF)ÊetÊretirez-la.Ê 
 
 

 

2. SortezÊlaÊlunetteÊarrièreÊdeÊlaÊboîteÊetÊplacez-laÊsurÊuneÊsur-
faceÊplaneÊetÊpropreÊquiÊneÊlaÊrayeraÊpas.ÊLesÊdeuxÊcôtésÊdeÊ
laÊlunetteÊarrièreÊcomportentÊuneÊpelliculeÊprotectrice.ÊAfinÊ
d’éviterÊdeÊrayerÊlaÊlunetteÊarrièreÊdurantÊl’assemblage,Êreti-
rezÊlaÊpelliculeÊuniquementÊauxÊendroitsÊoùÊlesÊcomposantsÊ
deÊmontageÊserontÊfixés.Ê    
      

     

3. DansÊleÊbas,ÊpelezÊenvironÊ1ÊpoÊdeÊlaÊpelliculeÊdesÊdeuxÊcô-
tésÊdeÊlaÊlunetteÊarrière.ÊPosezÊleÊjointÊdeÊ35ÊpoÊ(7)ÊetÊleÊjointÊ
deÊ9ÊpoÊ(8),ÊpuisÊplacezÊlaÊlunetteÊarrièreÊsurÊleÊvéhiculeÊentreÊ
lesÊtraversesÊarrièreÊsupérieureÊetÊinférieureÊàÊl’arrièreÊduÊ
cadreÊdeÊprotection.ÊVoirÊl’illustrationÊ1-1.Ê 
 

 
 

4. EnlevezÊlaÊpelliculeÊdeÊprotectionÊdesÊdeuxÊcôtésÊdeÊlaÊlu-
netteÊarrièreÊjusqu’aprèsÊlesÊtrousÊdeÊmontageÊinférieursÊdesÊ
pinces.ÊPosezÊtroisÊpincesÊ(2)ÊavecÊlesÊcalesÊ(6)ÊsurÊlaÊtra-
verseÊinférieureÊarrièreÊenÊorientantÊleÊlogoÊKolpinÊversÊleÊ
bas.ÊFixez-lesÊtemporairementÊenÊutilisantÊleÊboulonÊàÊtêteÊ
rondeÊM6ÊxÊ18ÊmmÊ(3)ÊetÊlaÊrondelleÊdeÊblocageÊM6Ê(4).ÊVoirÊ
l’illustrationÊ1-2. 

 

 

5. AlignezÊtousÊlesÊtrousÊfiletésÊdesÊtroisÊpincesÊinférieuresÊavecÊ
lesÊtrousÊinférieursÊpratiquésÊdansÊlaÊlunetteÊarrière,ÊpuisÊ
posez-yÊtemporairementÊleÊboulonÊàÊtêteÊrondeÊM6ÊxÊ18ÊmmÊ
(3),ÊlaÊrondelleÊdeÊblocageÊM6Ê(4)ÊetÊlaÊrondelleÊenÊdômeÊàÊ
épaulementÊM6Ê(5).ÊVoirÊl’illustrationÊ1-3.ÊÊÊ 
       

TempsÊd’assemblageÊ:ÊEnvironÊ25Êminutes 

 

ImportantÊ:ÊCetÊarticleÊaÊétéÊconçuÊexclusivementÊpourÊvotreÊvéhicule.ÊVeuillezÊlireÊattentivementÊlesÊinstructionsÊd’installationÊavantÊ
deÊcommencer.ÊPourÊfaciliterÊl’installation,ÊveillezÊàÊceÊqueÊleÊvéhiculeÊsoitÊpropre,ÊexemptÊdeÊdébrisÊetÊqu’ilÊn’aitÊpasÊdeÊtoit.ÊInstallezÊ
laÊlunetteÊarrièreÊavantÊleÊtoit.ÊAfinÊd’assurerÊvotreÊsécuritéÊetÊvotreÊsatisfaction,ÊeffectuezÊcorrectementÊetÊdansÊl’ordreÊindiquéÊtoutesÊ
lesÊétapesÊd’installation. 

Ill.Ê1-1 

Ill.Ê1-3 

Ill.Ê1-2 
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6. EnlevezÊcomplètementÊlaÊpelliculeÊdeÊprotectionÊdesÊdeuxÊ
côtésÊdeÊlaÊlunetteÊarrière.ÊPosezÊtroisÊpincesÊ(2)ÊsansÊcaleÊ
surÊlaÊtraverseÊsupérieureÊarrièreÊenÊorientantÊleÊlogoÊKolpinÊ
versÊleÊhaut.ÊFixez-lesÊtemporairementÊenÊutilisantÊleÊboulonÊ
àÊtêteÊrondeÊM6ÊxÊ18ÊmmÊ(3)ÊetÊlaÊrondelleÊdeÊblocageÊM6Ê
(4).ÊAlignezÊtousÊlesÊtrousÊfiletésÊdesÊtroisÊpincesÊsupé-
rieuresÊavecÊlesÊtrousÊsupérieursÊpratiquésÊdansÊlaÊlunetteÊ
arrière,ÊpuisÊposez-yÊtemporairementÊleÊboulonÊàÊtêteÊrondeÊ
M6ÊxÊ18ÊmmÊ(3),ÊlaÊrondelleÊdeÊblocageÊM6Ê(4)ÊetÊlaÊron-
delleÊenÊdômeÊàÊépaulementÊM6Ê(5).ÊVoirÊl’illustrationÊ1-4.Ê 
      

  

    

7. CentrezÊlaÊlunetteÊarrièreÊleÊplusÊpossibleÊenÊlaissantÊunÊjeuÊ
égalÊentreÊleÊpanneauÊetÊleÊcadreÊdeÊprotection.ÊSerrezÊ
toutesÊlesÊfixationsÊM6Ê(3)ÊauÊcoupleÊprescritÊci-dessous.Ê
VoirÊl’illustrationÊ1-5. 
 
 
 
 

       
       
     

8. VérifiezÊleÊserrageÊdesÊfixationsÊavantÊetÊaprèsÊlaÊrandon-
néeÊouÊleÊremorquage. 
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NettoyageÊdeÊlaÊlunetteÊarrièreÊ: 

· UtilisezÊdeÊl’eauÊpourÊenleverÊlaÊsaleté,ÊlaÊboue,ÊlaÊpoussièreÊetÊlesÊdébrisÊdeÊlaÊlunetteÊarrièreÊavantÊdeÊlaÊnettoyer.Ê 

· Servez-vousÊd’unÊsavonÊdouxÊouÊdeÊdétergentÊàÊvaisselleÊetÊd’uneÊépongeÊdouceÊouÊd’unÊchiffonÊenÊcotonÊdouxÊpourÊnettoyerÊlaÊsurfaceÊdeÊlaÊ
lunetteÊarrière.ÊNeÊprocédezÊpasÊauÊnettoyageÊenÊpleinÊsoleil.ÊRincezÊimmédiatementÊlaÊlunetteÊarrièreÊavecÊdeÊl’eauÊetÊasséchez-laÊàÊl’aideÊd’unÊ
chiffonÊenÊcotonÊdouxÊouÊd’unÊchamois.ÊÊ 

· TestezÊtoujoursÊlesÊproduitsÊdeÊnettoyageÊsurÊuneÊpetiteÊsurfaceÊpeuÊvisibleÊavantÊdeÊnettoyerÊtouteÊlaÊlunetteÊarrière.Ê 

· N’utilisezÊjamaisÊdeÊproduitsÊpourÊlesÊvitresÊ(409,ÊWindex,Êetc.),Êd’essence,ÊdeÊnettoyantsÊalcalinsÊouÊdeÊsolvants.Ê 

· N’utilisezÊjamaisÊd’abrasifs,ÊdeÊbrosses,ÊdeÊlamesÊdeÊrasoir,ÊdeÊgrattoirs,ÊdeÊraclettes,ÊdeÊgantsÊouÊdeÊchiffonsÊsouillés. 

PourÊobtenirÊdeÊl’assistance,ÊveuillezÊcommuniquerÊavecÊleÊserviceÊàÊlaÊclientèleÊKolpin 
auÊ1-877-956-5746ÊouÊ763-478-5800ÊouÊparÊcourrielÊàÊcustomerservice@kolpin.com. 

GarantieÊlimitéeÊd’unÊanÊ 

DurantÊuneÊpériodeÊd’unÊanÊàÊcompterÊdeÊlaÊdateÊd’achat,ÊKolpinÊremplaceraÊàÊl’acheteurÊinitial,ÊsansÊfrais,ÊtouteÊpièceÊqui,ÊaprèsÊexamenÊparÊKolpin,ÊestÊjugéeÊdéfectueuseÊduÊpointÊdeÊvueÊdesÊmatériaux,ÊdeÊlaÊmain-

d’œuvreÊouÊdesÊdeux.Ê 

LesÊcoûtsÊdeÊtransportÊvisantÊàÊsoumettreÊl’articleÊàÊKolpinÊpourÊunÊexamenÊauÊtitreÊdeÊlaÊgarantieÊdoiventÊêtreÊassumésÊenÊtotalitéÊparÊl’acheteur.ÊAdvenantÊqueÊKolpinÊdétermineÊqueÊl’articleÊdoitÊêtreÊretournéÊàÊl’usineÊ

pourÊobtenirÊunÊcrédit,ÊveuillezÊtéléphonerÊauÊ1-877-956-5746ÊpourÊobtenirÊunÊnuméroÊd’autorisationÊdeÊretourÊdeÊmarchandiseÊ(ARM)ÊetÊlesÊdirectivesÊd’expédition.Ê 

CetteÊgarantieÊneÊs’appliqueÊpasÊauxÊpiècesÊayantÊétéÊendommagéesÊparÊunÊaccident,ÊuneÊmodification,ÊunÊabus,ÊunÊentretienÊinadéquat,ÊuneÊusureÊnormaleÊouÊtouteÊautreÊcauseÊéchappantÊauÊcontrôleÊduÊfabricant.ÊAfinÊ

deÊvousÊprotégerÊainsiÊqueÊvotreÊVTT,ÊcertainesÊpiècesÊouÊfixationsÊdeÊl’accessoireÊontÊétéÊconçuesÊpourÊseÊrompreÊenÊcasÊdeÊtensionÊexcessive.ÊTouteÊpièceÊperdueÊenÊraisonÊd’unÊmauvaisÊserrageÊouÊd’unÊentretienÊ

inadéquatÊn’estÊpasÊcouverteÊparÊcetteÊgarantie.ÊLaÊprésenteÊgarantieÊneÊcouvreÊpasÊlaÊmain-d’œuvreÊpourÊenleverÊetÊremettreÊleÊchasse-neigeÊetÊlesÊcomposantsÊconnexes. 

CertainesÊpiècesÊaccessoires,ÊcommeÊlesÊmoteursÊouÊlesÊactionneurs,ÊpourraientÊoffrirÊuneÊgarantieÊduÊfabricantÊd’origine.ÊLaÊplupartÊdesÊfixationsÊsontÊdeÊnatureÊgénéraleÊetÊpeuventÊêtreÊobtenuesÊlocalement.ÊAssurez-

vousÊdeÊlesÊremplacerÊparÊdesÊmodèlesÊrépondantÊminimalementÊauxÊnormesÊdeÊlaÊclasseÊmétriqueÊ8.8. 

 
POURÊÉVITERÊLESÊBLESSURESÊGRAVESÊOUÊLAÊMORTÊ: 

1. NEÊREMORQUEZÊPASÊLEÊVÉHICULEÊFACEÊVERSÊL’ARRIÈREÊLORSQU’ILÊESTÊMUNIÊD’UNÊPARE-BRISE.ÊLEÊDÉBITÊD’AIRÊ
RISQUEÊD’ARRACHERÊLEÊPARE-BRISEÊDUÊVÉHICULEÊETÊD’ENTRAÎNERÊUNÊACCIDENT,ÊDESÊBLESSURESÊGRAVESÊOUÊLAÊ
MORT.ÊENLEVEZÊPLUTÔTÊLEÊPARE-BRISEÊOUÊTRANSPORTEZÊLEÊVÉHICULEÊDANSÊUNEÊREMORQUEÊFERMÉE 

2. AFINÊD’ASSURERÊUNEÊBONNEÊVISIBILITÉ,ÊUNÊVUTTÊDOITÊÊTREÊCONDUITÊAVECÊUNÊPARE-BRISEÊPROPRE.ÊSIÊDEÊLAÊSALE-
TÉÊOUÊDESÊDÉBRISÊS’ACCUMULENTÊSURÊLEÊPARE-BRISEÊDURANTÊLAÊCONDUITE,ÊIMMOBILISEZÊLEÊVUTTÊDANSÊUNÊEN-
DROITÊSÛRÊPOURÊENÊDÉGAGERÊLEÊPARE-BRISEÊAVANTÊDEÊPOURSUIVREÊVOTREÊROUTE.Ê 

3. INSTALLEZÊUNIQUEMENTÊUNÊPARE-BRISEÊCONÇUÊPOURÊLAÊMARQUEÊETÊLEÊMODÈLEÊDUÊVUTT.ÊL’INSTALLATIONÊD’UNÊ
PARE-BRISEÊNONÊCONÇUÊPOURÊLAÊMARQUEÊETÊLEÊMODÈLEÊDUÊVUTTÊPEUTÊNUIREÊÀÊLAÊDURABILITÉÊETÊAUXÊPERFOR-
MANCESÊDUÊPARE-BRISE. 

4. LISEZÊETÊASSUREZ-VOUSÊDEÊBIENÊCOMPRENDREÊLESÊINSTRUCTIONSÊPOURÊLEÊPARE-BRISEÊETÊLEÊGUIDEÊD’UTILISATIONÊ
DUÊVUTTÊAVANTÊD’INSTALLERÊLEÊPARE-BRISEÊOUÊD’UTILISERÊLEÊVÉHICULE.Ê 

5. VÉRIFIEZÊPÉRIODIQUEMENTÊL’USUREÊETÊLEÊSERRAGEÊDEÊTOUTESÊLESÊFIXATIONS.ÊINSPECTEZ-LESÊTOUJOURSÊAVANTÊ
ETÊAPRÈSÊCHAQUEÊRANDONNÉEÊETÊCHAQUEÊTRANSPORT.ÊREMPLACEZÊOUÊRESSERREZÊLESÊFIXATIONSÊAUÊBESOIN. 
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